                                                   ПАМЯТКА 

                    офицеру Вооруженных Сил Республики Беларусь,

                                         увольняющемуся в запас

    Вот и заканчивается твоя нелёгкая воинская служба Отечеству. Она была непростой для тебя и твоей семьи.  Ты уже не ждёшь неожиданного звонка телефона или сигнала сбора по тревоге. Спокойней стало и твоей жене – твоей боевой подруге, которая переживала вместе с тобой эти тревожные годы, дни и ночи. Нет стрельб, полигонов, выездов, полётов, командировок. Нет подчинённых, нет и начальников. Не верится в это наступившее спокойствие.
     Тебе было трудно. Но ты достойно перенёс все эти трудности, потому что верил в свои силы и твёрдо шёл по избранному пути. Ты молодец! Были дни славы, были ошибки, возможно взыскания. На плечах заслуженные погоны, на груди – награды, которые ты с гордостью будешь одевать в торжественные дни.

     Рядом с тобой всегда были твои друзья сослуживцы. Многому тебя учили старшие руководители. А потом и сам передавал опыт и знания молодым. Всё это было и навсегда останется с тобой. Ты прошёл великую школу жизни! 

      И таким трудолюбивым, ответственным, умелым, духовно сильным ты стал навсегда. Но жизнь продолжается. Офицер, верный присяге, остаётся офицером на всю жизнь! Твои моральные и волевые качества, твой интеллектуальный потенциал, твоя ответственность востребованы в жизни. Конечно, ты ещё выберешь работу по душе.

    Помни! Воинское прошлое не забываемо и не предаваемо!
    Уйдя в запас, войсковая дружба не прекращается. Мы люди с памятью и чувствами! Впереди столько интересных встреч! И с теми, с кем ты учился в училище, и с теми, с кем служил. Ну, а как не встретиться в дни воинских праздников, на юбилеях сослуживцев! Бывает и проводить в последний путь. В жизни, в быту, всякое бывает и мы иногда нуждаемся в поддержке, в плече товарища.

    Помни! Ты не останешься в одиночестве, ты не забыт, ты не оторван от воинского братства. Уйдя   в запас,  ты останешься в коллективе! Твои права под защитой признанной общественной организации – Белорусского союза офицеров.
     Ты должен понимать, что уважают тот коллектив, который дружен и сплочён. Мы сильнее, когда мы вместе!  
      Приходи на собрания, торжества, встречи. Не жди персональных приглашений, звони, узнавай, проявляй инициативу, высказывайся. Мы, ветераны, всегда рады видеть друг друга, общаться. Не замыкайся, не оправдывай себя личной занятость, работой, дачей…

       Особенно велика роль офицера руководителя. Ты был   лидером и им остаёшься. Веди за собой своих подчинённых всю жизнь.

       Преданность воинскому братству, былой службе – высшее нравственное офицерское качество!
      Вступай в ряды общественного объединения «Белорусский союз офицеров»  - ведущую патриотическую организацию страны, стоящую на страже интересов офицеров запаса и в отставке, крепости нашей державы и того, что им дорого.
     Оправдай надежду и веру тех, кого ты защищал, кто в тебя верил и верит! Будь таким!   
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